PernHa cocrtasnseTt 5-6ykBeHHble koabl U3 6ykB P, E, I, U, H, A. BykBbl P 1 I Hy>XHO o643aTenbHO
MCNOMb30BaTb POBHO NO 0AHOMY pa3sy, bykBy H MOXHO UCMOAb30BaTb OAUH pa3 WUAnN He
MCNOMb30BaTb COBCEM, OCTasibHble 6YKBbl MOXXHO MCMNOJSIb30BaTb NMPOM3BOJSIbHOE KO/IMYECTBO pa3 uau
He ncnosb3oBaTb coBceM. CKOMIbKO pa3/iMyHbIX KOAOB MOXET COCTaBUTb PermHa?

ans 1-om eguHnykm ectb 10 cnocoboB Kyda en BcTtatb
Ansi 2-on eguHNYKM ectb 9 cnocoboB Kyaa en BcTaTb
10*9/21=45

aenum Ha 2! ytobbl caenatb eANHUYKN HEPa3NUYMMbIMU

5*4/2!'=10 cnocoboB packunagatb 2 eaUHNYKN No 5
no3numsam
ans éyks p u r 6yget 10*2!1=20

NyCTb p N I BCTAJIN Ha NepBbIX 2-X no3numnsx

11 ...

1)BapuaHT 6ykBa H 1 pas (3-ms cnocobamu,
MNOTOMY YTO 3 NO3MLMN OCTaNoCh)

nycTb H cTonT cpady nocrne p ur

11133

11313

11331

27

1)BapuaHT 6ykBa H 0 pas
11333
27

Bcero 27+27=54

ntoro 20*54 = 1 080

OTBeT 1080




